



SLUŽBENI LIST

KRALJEVSKE BANSKE UPRAVE DRAVSKE BANOVINE

23. kos.

V LJUBLJANI, dne 22. marca 1933.

Letnik IV.

VSEBINA:

170. Norme za sirovo strešno lepenko.

171. Norme za strešno lepenko in plošče za izolacijo.

172. Objave banske uprave o pobiranju obč. trošarin v l. 1933.

173. Razne objave iz »Službenih novin«.

Uredbe osrednje vlade.

170.

Na osnovi § 36. gradbenega zakona predpisujem naslednje

norme za sirovo strešno lepenko.*

Pojem.

Sirova strešna lepenka se izdeluje iz krp in odpadkov vlaknastih snovi.

Klasifikacija.

Dolžina v metrih enega zvitka strešne lepenke s širino 1 m in težo 50 kg označuje številko sirove strešne lepenke; na primer: kot sirova strešna lepenka št. 120 se označuje ona, pri kateri ima zvitek 120 dolžinskih metrov sirove strešne lepenke.

Lastnosti.

Sirova strešna lepenka se sme izlovati izključno iz krp in vlaknastih odpadkov tekstilnih snovi (volne, bombaža, lana, konoplje, jutovca, celuloze), pri čemer je pri številkah od 150 navzgor dovoljen dodatek stare lepenke do 15% teže. Dodajanje ostružkov iz lesa, slame, šote, žagovine in rudninskih sestavin — agregatov — za napolnitev kakor n. pr. kaolina, ilovice itd. se ne dovoljuje.

Sirova strešna lepenka mora imeti enako debelino in ne sme vsebovati tujih sestavin. Količina pepela ne sme presegati 10%, količina vlage na zraku posušene sirove strešne lepenke pa sme biti največ 12%.

Sirova strešna lepenka mora biti sposobna, da pri 20° C vpije antracenskih olj najmanj za 120% svoje teže.

Sirova strešna lepenka št. 150 in nižje številke morajo v podolžni smeri prenesti natezno obtežbo najmanj 4 kg na 15 mm širine.

* Službene novine kraljevine Jugoslavije z dne 27. februarja 1933., št. 45/XIII/125.

V teži je dovoljena razlika za $\pm 3\%$.

Sirova strešna lepenka mora biti zaznamenovana s tovarniškim znakom proizvajalca in z označbo številke.

Preizkušanje.

Izbera ogledkov: Iz petih zvitkov vsake posamezne vrste se izbere po en zavoj. Iz teh zavojev se v razdalji nekoliko metrov od kraja izrežejo približno 250 mm dolgi komadi na vso širino zavoja in se enkrat prepognejo in vložijo med dve trdi platnici. Ako se mora določiti tudi vsebina vlage, se v navzočnosti neinteresiranih prič vzame vsega okoli 5 kg sirove strešne lepenke iz 5 zvitkov, ki se izberejo poljubno na raznih krajih dobavljene količine in se takoj točno izmerijo. Ogledki se potem zavijejo v trden, gladek papir, zapečatijo in pošljejo na preizkušanje.

Določanje številke.

Številka 50, deljena s težo 1 m² v kilogramih, daje številko sirove strešne lepenke. Teža 1 m² se dobi po izmeri dolžine, širine in teže nekoliko zavojev, odnosno kolikor mogoče več kosov strešne lepenke, ki se mora preizkusiti.

Sestava vlakna.

Na več krajih se vzamejo okoli 5 × 5 mm veliki komadi, ki se v stekleni posodi tako dolgo kuhajo in močno stresajo, da se vlakna pretvorijo v enakomerno kašo. Vlaknasta kaša se pretlači skozi gosto sito, se dobro izpira z vodo in potem mikroskopično preizkusi. Praviloma zadostuje, da se določi vsebina strešne lepenke glede volne, krp (konoplje, jutovca), celuloze in vlaken lesenih ostružkov.

Količina pepela.

Iz dveh zavojev se vzame po en gram snovi in se ločeno sežge do pepela. Odločilna je povprečna vrednost obeh preizkušenj.

Vlaga.

10 mm širok ogledok v dolžini, enaki celotni širini zavoja, se suši pri temperaturi od 100 do 110° C tako dolgo, da preneha pojemanje teže.

Sposobnost vpijanja antracenskih olj.

Komad približno kvadratične oblike s točno težo enega grama se spušča v vertikalni legi v antracensko olje z 20° C in se v njem popolnoma potopi; po 5 minutah se izvleče in zmeri potem, ko preneha olje kapati iz ogledka. Povečanje teže v centigramih pokaže količino vpitega olja v odstotkih (%).

Trdnost proti pretrganju.

Preizkušanje se vrši v podolžni smeri zavoja s petimi po 15 mm širokimi trakovi na 65% vlažnem zraku s Schopperjevim aparatom za preizkušanje papirja.

Uporaba.

Uporablja se za izdelavo vseh vrst lepenke za pokrivanje streh, plošč za izoliranje, nadalje kot podloga za pode (tla) in za izdelavo poda (tal).

Trgovirski običaji.

Sirova strešna lepenka se izdeluje v zvitkih z 1 m širine in 50 kg teže in se prodaja po teži v številni zaobalo. Zvitki se prevažajo v zaprtih vagonih.

Veljavnost.

Te norme stopajo v veljavo, ko se objavijo v »Službenih novinah«, obvezno moč pa dobijo dne 1. marca 1933.

V Beogradu, dne 30. januarja 1933.; št. 27254/32.

Minister za gradbe
dr. Srkulj s. r.

171.

Na osnovi § 36. gradbenega zakona predpisujem naslednje

norme za strešno lepenko in plošče za izolacijo.*

Pojem in klasifikacija.

1. Pokatranjena strešna lepenka je sirova strešna lepenka, ki je pri višji temperaturi popolnoma napojena z derivati premogovega katrana in običajno na obeh straneh posuta s peskom.

2. Bitumenska strešna lepenka je sirova strešna lepenka, ki je enostavno napojena s kako bitumensko snovjo za impregnacijo, katera ne sme vsebovati katrana, in je na obeh straneh posuta s peskom.

3. Specialna bitumenska strešna lepenka je sirova lepenka, ki je napojena s kako bitumensko snovjo za impregnacijo, katera ne sme vsebovati katrana in je razen tega na obeh straneh premazana z bitumnom, ki ne vsebuje katrana. Praviloma je na obeh straneh posuta z lojevcom ali slično snovjo.

4. Plošče za izolacijo so pod toč. 1. in 2. navedene strešne lepenke, opremljene z enkratnim premazom in

* »Službene novine kraljevine Jugoslavije« z dne 27. februarja 1933., št. 45/XIII/124.

na obeh straneh posute s peskom (prodcem), žagovino, drobci iz plute ali peskom iz topilniške žlindre.

Zaznamenovanje.

Zaznamenovanje se vrši po številkah, ki se ujemajo s številkami sirove strešne lepenke, in to na ta način, da se na vsak zvitek strešne lepenke pritrudi plomba. Ta plomba mora nositi znak strešne lepenke, številko sirove strešne lepenke in tovarniški znak. Specialne vrste bitumenske strešne lepenke se smejo razen tega zaznamenovati z dosedaj običajno označbo, na primer ruberoid, anduro, grozit itd. Izdelujejo se naslednje številke:

Znak	Vrsta	Številka			
K	Pokatranjena strešna lepenka	80	100	120	300
B	Bitumenska strešna lepenka	80	100	120	—
S	Specialna bitumenska strešna lepenka	—	100	120	—
I	Plošče za izolacijo	80	100	—	—

Lastnosti.

Splošne zahteve. Ves zvitek lepenke mora biti popolnoma napojen s snovjo za impregnacijo. Po debelini razcepjen kos lepenke mora biti povsem črn. Strešne lepenke morajo biti elastične in za vodo neprepustne.

Za izdelavo strešnih lepenk in plošč za izolacijo se sme uporabljati samo normalizirana sirova strešna lepenka.

Trdnost proti pretrganju.

50 mm široki in 400 mm dolgi trakovi.

Pokatranjena in bitumenska strešna lepenka: za št. 80 in 100 trdnost proti pretrganju najmanj 25 kg, raztezanje najmanj 2%. Za št. 120 in 300 trdnost proti pretrganju najmanj 15 kg, raztezanje pa najmanj 2%.

Specialna bitumenska strešna lepenka: za št. 100 in 120 trdnost proti pretrganju najmanj 40 kg, raztezanje najmanj 2%.

Za plošče za izolacijo se ne predpisuje nikakršna trdnost.

Impregnacija. (Prepojenje.)

Za impregnacijo pokatranjenih strešnih lepenk se smejo uporabljati samo izdelki destilacije premogovega katrana. Vsebina naftalina ne sme biti večja ko 4%.

Za impregnacijo bitumenske in specialne bitumenske strešne lepenke se sme uporabljati bitumenska snov brez katrana, kakor n. pr. naravni asfalt, petrolejske vrste asfalta (vsebina parafina največ 4%), stearinske vrste smole in smole iz volnene masti. Odpadki kakor ostanki čiščenja — rafinacije — in razne vrste smole kislin se ne smejo uporabljati.

Posipanje.

Za posipanje pokatranjene in bitumenske strešne lepenke se mora vzeti pesek brez ilovice z 0.5 do 1.5 mm debelimi zrni.

Za posipanje plošč za izolacijo se sme uporabljati samo pesek z 1.5 do 3.0 mm debelim zrnom ali pesek iz topilniške žlindre z 2 mm debelimi zrni.

Preizkušanje.

Izbera ogledkov. Iz treh zvitkov iste vrste se v razdalji nekoliko metrov od kraja izrežejo kosi po 1100 mm dolžine čez vso širino zvitka in se po dolžini zvijejo v zavoje s 150 mm premera in zamotajo v trden papir, zapečatijo in pošljejo na preizkušanje.

Kemično preizkušanje.

a) Snovi za impregnacijo. V lepenki vsebovana snov za impregnacijo se izvleče s kloroformom (bencolom).

b) Snov vlakna. Snov vlakna, ki preostane po izvlečenju, se skrbno očisti od snovi, s katero je bila posuta, in od prostega oglja (ogljika). Preizkušanje sestave vlakna se vrši po normah za sirovo strešno lepenko.

Določitev številke sirove strešne lepenke.

Štiri na raznih mestih odvzeti ogledki, 60/110 mm velikosti, se grejejo v vodni kopeli v stekleni čaši, napolnjeni s kreozotnim oljem in potem se tako dolgo ekstrahirajo v Soksletovem aparatu z mešanico bencola in kloroforma, da ekstrahirana tekočina postane brezbarvna. Po sušenju do 100° C in izložitvi na 65% vlago, se narežejo ogledki na točno velikost 5 × 100 mm in zmerijo. Pri stari, močno strjeni strešni lepenki se ogledki obdeluje najprej nekoliko ur pri 150° C z antracenskim oljem.

Trdnost proti pretrganju.

Preizkušanje trdnosti proti pretrganju se vrši v podolžni in povprečni smeri zvitka s 5 do 50 mm širokimi in 500 mm dolgimi trakovi pri temperaturi 20° C in na 65% vlažnem zraku in pri 220 mm dolgem razponu.

Zasukljivost.

50 mm široki trakovi se narežejo v obeh glavnih smereh iz strešne lepenke in pri temperaturi 20° C zasučejo za 180° okolu okroglih palic, pri čemer se ne smejo pokazati razpoke, odnosno prelomi.

Številka strešne lepenke	80	100	120	300
Premer palice	—	30	20	10

Prepušljivost za vodo.

Z vodo napolnjeni valj (cilinder) s 35 mm premera in 250 mm višine se prilepi (postavi) na strešno lepenko in pusti stati 24 ur. Pri tem se ne sme pokazati niti najmanjše pronicanje.

Plošče za izolacijo morajo pod vodnim stebrom s 35 mm premera in 250 mm višine ostati popolnoma neprepustne za vodo tekom dobe 7 dni.

Uporaba.

a) Strešne lepenke se uporabljajo za pokrivanje streh na leseni oblogi ali na stropu iz armiranega (ojačenega) betona v enem ali dveh slojih kot podlaga za lesni cement, pokrivanje s strešniki in skrilavci, dalje za izolacijo. Za samostojno pokrivanje streh z enim ali dvema slojema se smejo uporabljati samo številke 80, 100 in 120.

b) Plošče za izolacijo se uporabljajo za horizontalno (vodoravno) in vertikalno (navpično) izolacijo zidov,

Trgovinski običaji.

S pokatranjeno in bitumensko strešno lepenko se trguje v zvitkih z 1 m širine in 10 m dolžine, s specialno bitumensko lepenko pa v zvitkih z 10 ali 20 m dolžine in 1 m širine. Plošče za izolacijo se dobavljajo v zvitkih s 5 m dolžine in 1 m širine. Plošče za izolacijo se smejo dobavljati tudi v širinah, ki ustrezajo debelini zidov. Zvitki se povezujejo na dveh mestih tako, da se vez ne more zarezati v lepenko. Lepenka se naklada in shranjuje tako, da se zvitki shranijo po možnosti v pokončni legi.

Veljavnost.

Te norme stopajo v veljavo, ko se objavijo v »Službenih novinah«, obvezno moč pa dobijo dne 1. marca 1933.

V Beogradu, dne 30. januarja 1933.; št. 27254/32.

Minister za gradbo
dr. Srkulj s. r.

Banove uredbe.

172.

**Objave banske uprave
o pobiranju občinskih trošarin
v letu 1933.**

II. No. 6512/1.

Občina Lukovica, v srezu Kamnik, bo pobirala od dneva razglasitve v »Službenem listu« v letu 1933. naslednje občinske trošarine:

- od 100 l vina Din 100.—,
- od 100 l vinskega mošta Din 50.—,
- od 100 l piva Din 50.—,
- od hl stopnje alkohola špirta, žganja, likerja, ruma in konjaka Din 5.—.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,
dne 13. marca 1933.

II. No. 6513/1.

Občina Nevlje, v srezu Kamnik, bo pobirala od dneva razglasitve v »Službenem listu« v letu 1933. naslednje občinske trošarine:

- od 100 l vina Din 100.—,
- od 100 l vinskega mošta Din 100.—,
- od 100 l piva Din 50.—,
- od hl stopnje alkohola špirta, žganja, likerja, ruma in konjaka Din 5.—,
- od 100 kg uvoženega mesa vseh vrst Din 20.—.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,
dne 13. marca 1933.

II. No. 8014/1.

Občina Pedvinec, v srezu ptujskem, bo pobirala od dneva razglasitve v »Službenem listu« v letu 1933. naslednje občinske trošarine:

- od 100 l vina Din 100,—,
- od 100 l vinskega mošta Din 100,—,
- od 100 l piva Din 50,—.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,
dne 13. marca 1933.

II. No. 7341/1.

Občina Šmarca, v srezu Kamnik, bo pobirala od dneva razglasitve v »Službenem listu« v letu 1933. naslednje občinske trošarine:

- od 100 l vina Din 100,—,
- od 100 l piva Din 50,—,
- od hl stopnje alkohola špirta, žganja, likerja, ruma in konjaka Din 5,—,
- od goveda nad 1 letom Din 20,—,
- od goveda pod 1 letom Din 10,—,
- od prašičev Din 10,—,
- od drobnice Din 5,—,
- od 100 kg uvoženega mesa vseh vrst Din 20,—.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,
dne 13. marca 1933.

173.

Razne objave iz „Službenih novin“.

Številka 30. z dne 9. februarja 1933.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 22. januarja 1933. so bili postavljeni na univerzi kralja Aleksandra I. v Ljubljani: na pravni fakulteti za rednega profesorja s pravicami uradnika II. položajne skupine 2. stopnje dr. Ogris Albin, dosedanji izredni profesor iste fakultete in uradnik IV. položajne skupine 1. stopnje; na tehnični fakulteti za redne profesorje s pravicami uradnika II. položajne skupine 2. stopnje: ing. Osana Marij, izredni profesor iste fakultete in uradnik III. položajne skupine 1. stopnje; dr. Kasal Miroslav in dr. Rebek Marij, dosedanja izredna profesorja iste fakultete in uradnika III. položajne skupine 2. stopnje.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 14. decembra 1932., O. n. št. 39365, je bil postavljen v III. položajno skupino 2. stopnje Mastnak Martin, direktor klasične gimnazije v Mariboru.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 9. januarja 1933. je napredoval na medicinski fakulteti univerze kralja Aleksandra I. v Ljubljani dr. Klinec Ladislav, asistent iste fakultete in uradnik VII. polo-

žajne skupine, za asistenta s pravicami uradnika VI. položajne skupine.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 20. januarja 1933. sta bili upokojeni s pravico do pokojnine, ki jima pripada po službenih letih, Munda Pavla, učiteljica VII. položajne skupine v Novem mestu in Fink Štefanija, učiteljica VII. položajne skupine v Ljubljani.

Številka 31 z dne 10. februarja 1933.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 9. januarja 1933. je bil postavljen na filozofski fakulteti univerze kralja Aleksandra I. v Ljubljani za docenta s pravicami uradnika VI. položajne skupine dr. Horvatič Štefan, asistent filozofske fakultete v Zagrebu in uradnik iste položajne skupine.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 20. januarja 1933. sta bili upokojeni s pravico do pokojnine, ki jima pripada po službenih letih, Neubauer Ana, učiteljica v Gaberju, srez dolnjelendavski, uradnik VI. položajne skupine, in Namorš Marija, učiteljica v Ljubljani, uradnik VII. položajne skupine v službi pri kralj. banski upravi.

Številka 32 z dne 11. februarja 1933.

Z odlokom ministra za promet z dne 25. januarja 1933., G. d. št. 2200/33, so bili premeščeni na prošnjo: Vovk Matevž, prometnik VIII. položajne skupine in šef postaje Mokronog-Bistrica, za šefa postaje Kandija; Šoberl Jožef, prometnik IX. položajne skupine postaje Grosuplje, za šefa postaje Veržej; Štemberger Leopold, prometnik IX. položajne skupine postaje Zalog, za šefa postaje Velike Lašče; Rutar Anton, pomožni prometnik X. položajne skupine in šef postaje Gornja Radgona, za šefa postaje Mokronog-Bistrica.

Številka 33 z dne 13. februarja 1933.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 15. januarja 1933., I. št. 847/0, sta napredovala za profesorja V. položajne skupine državne tehniške srednje šole v Ljubljani arh. Kregar Rade in Tominec Ivan, profesorja VI. položajne skupine iste šole.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 1. februarja 1933., S. št. 1912, je bil postavljen za rednega člana Glavnega sanitetnega sveta dr. Zalokar Alojzij, upravnik državne bolnice za ženske bolezni v Ljubljani.

Z odlokom ministra za promet z dne 1. februarja 1933., P. t. št. 7680, je bila premeščena po potrebi službe, v pošto in telegraf Rakek Zor Marija, p. t. uradnik VIII. položajne skupine pošte in telegrafa Ljubljana 1.

Številka 34 z dne 14. februarja 1933.

Z ukazom Njegovega Veličanstva kralja z dne 15. januarja 1933., št. 1254, sta napredovala: za šumarskega višjega pristava VII. položajne skupine in sreskega šumarskega referenta pri sreskem načelstvu v Kočevju Žagar Bogoslav, šumarski pristav VIII. položajne skupine s 1. periodskim poviškom in sreski šumarski referent pri istem načelstvu; za šumarskega svetnika V. položajne skupine in šefa šumske uprave v Fužinah Jurkovič Fabijan, šumarski svetnik VI. položajne skupine in šef iste uprave.

kjer ju morejo udeleženci med uradnimi urami vpogledati.

Do dne 3. aprila 1933. lahko vložijo vsak udeleženec pri sreskem načelstvu v Ljubljani usten ali pismen ugovor zoper zahtevano razlastitev; najkeseje pa se morajo takji ugovori prijaviti ustno ali pismeno vodji razprave do njene zaključka. Poznejši ugovori bi se v smislu § 15., odstavek 4., cit. zakona iz leta 1878. ne mogli upoštevati.

Kralj. banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,

dne 18. marca 1933.

Ban: dr. D. Marušič s. r.

*

VI No. 591/15.

767

Razpis.

Na osnovi določb čl. 91. in 94. zakona o državnem računovodstvu se razpisuje za zdravilišče na Golniku nova pismena ofertalna licitacija za dobavo mesa, mlekarških in mlevskih izdelkov specerijskega in kolonialnega blaga ter hišnih potrebščin v proračunskem letu 1933./34., t. j. za dobo od 1. aprila 1933. do 31. marca 1934.

Licitacija se bo vršila v sredo, dne 31. marca 1933. ob desetih dopoldne pri upravi zdravilišča na Golniku.

Podrobni dražbeni pogoji in izkazi potrebščin tega zavoda so interesentom na vpogled v pisarni uprave zdravilišča.

Pogoje in navodila za udeležbo pri licitaciji daje interesentom uprava zdravilišča.

Kralj. banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,

dne 18. marca 1933.

Za bana

pomočnik:

dr. Pirkmajer s. r.

*

I. No. 2270/1.

762

Razpis.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine razpisuje na podstavi § 31. zakona o banki upravi službeno mesto tajnika pri sreskem cestnem odboru v Ljutomeru.

Za to mesto se bodo upoštevali prosilci, ki so dovršili najmanj nižjo srednjo ali tej enakovredno šolo.

Pravilno kolkovane prošnje, opremljene z vsemi dokumenti po § 3. zakona o uradnikih, je vložiti najkeseje do 10. aprila 1933. pri sreskem cestnem odboru v Ljutomeru.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,
dne 16. marca 1933.

*

K V — No. 156/92.

733—3—2

Razglas o licitaciji.

Kraljevska banska uprava Dravske banovine v Ljubljani razpisuje za prevzem dodatnih del I. etape v državni bolnici za duševne bolezni Novo Celje

II. javno pismeno ponudbeno licitacijo na dan 7. aprila 1933. ob enajstih dopoldne v sobi št. 38 tehničnega oddelka v Ljubljani. Pojasnila in po-

nudbeni pripomočki se proti plačilu napravni stroškov dobivajo med uradnimi urami v sobi št. 47.

Ponudbe naj se glase v obliki popusta v odstotkih (tudi z besedami) na vsote odobrenega proračuna, ki znaša: za vsa dela Din 324.658.06 ali za posamezno skupino, in sicer:

I. težaška in zidarska, tesarska, štukaterska in pečarska dela	Din 151.902.74
II. mizarska, kleparska, steklarska in tapetniška dela	„ 123.413.38
III. pleskarska dela	„ 41.166.94
IV. ključavničarska dela	„ 8.175.—

Podrobnosti razpisa so razvidne iz razglašene licitaciji v »Službenih novinah« in na razglasni deski tehničnega oddelka.

Kralj. banska uprava Dravske banovine v Ljubljani,
dne 15. marca 1933.

Razglasi sodišče in sodnih oblastev

Preds. 382 5/33—1.

765

Razglas.

Višje deželno sodišče v Ljubljani je imenovalo gospoda Krisperja Leona, stud. phil. v Crnomlju, tolmačem angleškega jezika pri okrajnem sodišču v Crnomlju.

Predsedništvo višjega deželnega sodišča v Ljubljani,

dne 9. marca 1933.

*

T 10/33—3

742

Amortizacija.

Na prošnjo Kogovška Josipa, zastopnika pivovarne »Union«, Boh. Bistrica, zast. po dr. Kreku Mihi, odvetniku v Ljubljani, se uvaja postopanje za amortizacijo vrednostnih papirjev, ki jih je prosilec baje izgubil, ter se njih imetnik pozivlje, da uveljavi tekom šestih mesecev od dneva objave v »Službenem listu« svoje pravice, sicer bi se po poteku tega roka proglasilo, da so vrednostni papirji brez moči.

Oznamenilo vrednostnih papirjev: Polica zavarovalne družbe »Feniks« v Ljubljani št. 2.596.800, oddelek življ. 1037, glaseča se na znesek Din 15.000.— in na ime Kogovšek Jože.

Deželno sodišče v Ljubljani, odd. V.,
dne 3. marca 1933.

*

T 11/33—1.

746

Amortizacija.

Na prošnjo Krajc Alojzija, posestnika in lesnega trgovca v Grahovem št. 14, se uvaja postopanje za amortizacijo naslednjih vrednostnih papirjev, ki jih je prosilec baje izgubil, ter se njih imetnik pozivlje, da uveljavi tekom šestih mesecev po objavi v »Službenem listu« svoje pravice, sicer bi se po poteku tega roka proglasilo, da so vrednostni papirji brez moči.

Oznamenilo vrednostnih papirjev: Vložna knjižica Jadranske banke, podružnice v Ljubljani št. 6426 z vlogo 251.801.12, glasečo se na ime Lea Krajc. **Deželno sodišče v Ljubljani, odd. V.,**
dne 1. marca 1933.

*

T 5/33—3.

745

Amortizacija.

Na prošnjo Ogorelea Ivana v Ljubljani kot solastnika tvrdke Kalmus & Ogorelec v Ljubljani, se uvaja postopanje za amortizacijo naslednjih vrednostnih papirjev, ki jih je prosilec baje izgubil, ter se njih imetnik pozivlje, da uveljavi tekom šestih mesecev od dneva objave v »Službenem listu« svoje pravice, sicer bi se po poteku tega roka proglasilo, da so vrednostni papirji brez moči.

Oznamenilo vrednostnih papirjev: Hranilna knjižica Državne hipotekarne banke v Ljubljani št. 334 z vlogo Din 6.200.—, glaseča se na ime Kalmus & Ogorelec.

Deželno sodišče v Ljubljani, odd. V.,
dne 1. marca 1933.

*

Nc I 363/33-5.

773 3—1

Amortizacija.

Na prošnjo Pučko Marije, prevzitarice v Smolincih št. 30, se uvaja postopanje za amortizacijo naslednjih vrednostnih papirjev, ki jih je prosilka baje izgubila ter se njih imetnik pozivlje, da uveljavi tekom 6 mesecev, po čenši od danes svoje pravice, sicer bi se po poteku tega roka proglasilo, da so vrednostni papirji brez moči.

Oznamenilo vrednostnih papirjev: Hranilna knjižica Okrajne hranilnice pri Sv. Lenartu v Sl. goricah št. 10412 na ime: Pučko Marija, s hranilno vlogo v znesku Din 3586.—

Okrajno sodišče pri Sv. Lenartu odd. I.,
dne 11. marca 1933.

*

T 7/33—3.

744

Amortizacija.

Na prošnjo Strojnih tovarn in livarn d. d. v Ljubljani, zast. po dr. Korunu Milanu, odvetniku v Ljubljani, se uvaja postopanje za amortizacijo naslednjih vrednostnih papirjev, ki jih je prosilec baje izgubil, ter se njih imetnik pozivlje, da uveljavi tekom šestih mesecev po objavi v »Službenem listu« svoje pravice, sicer bi se po poteku tega roka proglasilo, da so vrednostni papirji brez moči.

Oznamenilo vrednostnih papirjev: Privremena priznanica broj 49 za 1. eno obveznico ratne štete ser. 3636, št. 341/345, št. kupona 9, v vrednosti Din 5.000.—;

privremena priznanica broj 63 za 2. 4 obveznice ratne štete ser. 1253, št. 822, ser. 1262, št. 157, ser. 4116, št. 465 in ser. 1255, št. 401, št. kup. 9, nom. po Din 1000.—

Deželno sodišče v Ljubljani, odd. V.,
dne 6. marca 1933.

T 8/33—3. 743

Amortizacija.

Na prošnjo Žitnika Petra, kleparskega mojstra v Ljubljani, Hradeckega c. 39, se uvaaja postopanje za amortizacijo naslednjih vrednostnih papirjev, ki jih je prosilec baje izgubil, ter se njih imetnik pozivlja, da uveljavi tekom šestih mesecev od objave v »Službenem listu« svoje pravice, sicer bi se po poteku tega roka proglasilo, da so vrednostni papirji brez moči.

Oznamenilo vrednostnih papirjev: Hranilna knjižica Ljudske posojilnice v Ljubljani št. 63110, glaseča se na ime Žitnik Petra z vlogo Din 20.979.71.

Deželno sodišče v Ljubljani, odd. V., dne 22. februarja 1933.

*

C w II a 128/33. 775

Oklic.

Ležeči zapuščini po drugotožencu dr. Božiču Antonu, odvetniku v Celju je vročiti v menični stvari tožeče stranke Kmetski hranilni in posojilni dom r. z. z n. z. v Ljubljani, podružnica v Mariboru, ki jo zastopa dr. Slokar Karl, odvetnik v Mariboru, zoper ležečo zapuščino dr. Božiča Antona, odv. v Celju, radi 88.100 Din s prip. menični plačilni nalog z dne 15. marca 1933, opr. št. C w II a 128/33, s katerim se je toženi stranki dr. Božiču Antonu, odvetniku v Celju, naložilo, nerazdelno plačati tožeči stranki menično vsoto 88.100 Din s 6% obrestmi od 11. marca 1933, dalje, protestne stroške po Din 273.— ter 1/2% provizije v znesku Din 146.50 in stroške tega meničnega plačilnega povelja, odmerjene na Din 4807.20 v neodložljivem roku treh dni po vročitvi tega plačilnega naloga, da ne bo izvršbe, ali pa vložiti v istem roku ugovore zoper ta menični plačilni nalog pri gori imenovanem sodišču.

Ker je bivališče ležeče zapuščine dr. Božiča Antona neznano, se postavlja za skrbnika gosp. dr. Jan Juro, odv. v Mariboru, ki jo bo zastopal na njeno nevarnost in stroške, dokler se ne oglasi sama ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrožno sodišče v Mariboru, odd. II a, dne 19. marca 1933.

*

C 164/32—4. 761

Oklic.

Laszlu Jožefu, posestniku v Radmožancih, je vročiti v pravni stvari dr. Strasserja Armina, odvetnika v Dol. Lendavi, zamudno sodbo z dne 9. julija 1932, opravilna št. 164/32—2, s katero je bil obsojen na plačilo 382.50 dinarjev s prip.

Ker je bivališče Laszla Jožefa neznano, se postavlja za skrbnika Illiš Elizabeta roj. Nagy, pos. v Radmožancih, ki ga bo zastopala na njegovo nevarnost in stroške, dokler se ne oglasi sam ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Dolnji Lendavi, odd. II., dne 15. marca 1933.

P 7/33—3. 741

Razglasitev preklica.

S sklepom okrajnega sodišča v Trziču z dne 11. marca 1933., opr. št. L 2/33, je bil Aljančič Josip, roj. 14. maja 1887., stanujoč v Kovorju št. 7, zaradi slaboumnosti popolnoma preklican.

Za oskrbnika-pomočnika je bil postavljen Aljančič Franc, posestnik v Kovorju št. 33.

Okrajno sodišče v Trziču, dne 11. marca 1933.

*

E 472/30—24. 772

Dražbeni oklic.

Dne 12. aprila 1933. dopoldne ob devetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 6 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Šoštanj, vl. št. 600.

Cenilna vrednost: Din 100.600.—

Najmanjši ponudek: Din 50.300.—

Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, je priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče Šoštanj, dne 7. marca 1933.

*

E 71/33—10. 770

Dražbeni oklic.

Dne 14. aprila 1933. dopoldne ob pol desetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga Škofja Loka, vl. št. 324.

Cenilna vrednost: Din 44.920.80.

Najmanjši ponudek: Din 29.947.—

Pritiklin ni nikakih.

Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, je priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Škofji Loki, odd. I., dne 20. marca 1933.

*

E 60/32 — 24. 771

Dražbeni oklic.

Dne 21. aprila 1933. dopoldne ob desetih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin parne žage z mlinom ter ležarinski prostor: zemljiška knjiga k. o. Leskovec, vl. št. 788.

Cenilna vrednost: Din 46.000.—

Vrednost pritikline: Din 48.000.—

Najmanjši ponudek: Din 47.000.—

Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, je priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Krškem, dne 17. marca 1933.

*

E 70/33-5. 769

Dražbeni oklic.

Dne 25. aprila 1933. ob osmih bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 2 dražba nepremičnin: zemljiška knjiga k. o. Gorenjvas, vl. št. 824.

Cenilna vrednost: Din 18.180.—

Vrednost pritikline: Din 490.—

Najmanjši ponudek: Din 12.448.—

Pravice, ki bi ne pripuščale dražbe, je priglasiti sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer bi se ne mogle več uveljavljati glede nepremičnine v škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri.

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski tega sodišča.

Okrajno sodišče v Mokronogu, odd. II., dne 17. marca 1933.

Konkurzni razglasiS 10/33—2. 764
317.**Konkurzni oklic.**

Razglasitev konkurza o zapuščini po dne 11. aprila 1932. umrlem Jelačinu Ivanu star., trgovcu v Ljubljani, zastopani po Krofti Hanušu, bančnem ravnatelju v Ljubljani.

Konkurzni sodnik: Avsec Anton, sodnik okrožnega sodišča v Ljubljani.

Upravnik mase: dr. Kobal Alojzij, odvetnik v Ljubljani.

Prvi zbor upnikov pri okrožnem sodišču v Ljubljani, soba št. 140, dne 24. marca 1933. ob devetih dopoldne.

Oglasitveni rok do 22. aprila 1933.

Ugotovitveni narok pri okrožnem sodišču v Ljubljani, dne 29. aprila 1933. ob devetih dopoldne.

Deželno sodišče v Ljubljani, odd. III., dne 17. marca 1933.

*

S 30/32—75. 760
318.**Posebni ugotovitveni narok.**

Prezadolženec: Tvrčka Kühar & Hrovat v Mariboru.

Za preizkušanje naknadno prijavljenih in do naroka morda še prijavljenih terjatev se odreja posebni ugotovitveni narok na dan 30. marca 1933. ob enajstih dopoldne pri podpisnem sodišču, soba št. 84.

Okrožno sodišče v Mariboru, odd. III., dne 14. marca 1933.

*

S 10/32—10. 759
319.**Odprava konkurza.**

Prezadolženec Repatec Franc, mesar v Marenbergu.

Konkurz, ki je bil o imovini preza-

dolženca razglašen s sklepom opr. štev. S 10/32—4, se odpravlja, ker je bila razdeljena vsa masa po § 151. konk. zakona.

Okrožno sodišče v Mariboru,
dne 9. marca 1933.

Razglasi raznih uradov in oblastev

129/prez/33, 660—3—3

Razglas.

Rektorat univerze kralja Aleksandra Prvega v Ljubljani razpisuje mesto izrednega profesorja za javno pravo na juridični fakulteti.

Prošnje, opremljene z izkazom o znanstvenem delovanju ter z dokumenti v smislu § 3. zakona o uradnikih, je vložiti najkasneje do 24. aprila 1933. na rektoratu univerze kralja Aleksandra Prvega.

Rektorat univerze
kralja Aleksandra Prvega
v Ljubljani,
dne 10. marca 1933.
Rektor: dr. Slavič M. s. r.

Štev. R. U. 646/30, 781
Štev. R. U. 709/32.

Razglas o razgrnitvi načrta.

1. naddrobni delitvi solastnega sveta posestnikov iz Griča,
2. naddrobni delitvi in uredbi užitnih in gospodarskih pravic na skupnem svetu posestnikov iz Dan.

Načrt o naddrobni delitvi
k 1. v katastrski občini Sv. Štefan ležeče solastne gozdne parc. štev. 1059 (vl. štev. 125),

k 2. v katastrski občini Dane ležečih skupnih zemljišč (vl. št. 66) bo na podstavi § 96. zakona z dne 26. oktobra 1887., dež. zak. št. 2. iz leta 1888., od dne 25. marca 1933. do vštete dne 7. aprila 1933.

k 1. pri občini Velika Loka,
k 2. pri občini Stari trg
razgrnjen na vpogled vsem udeležencem.

k 1. Obmejitev načrta s kolci na mestu samem in njega pojasnjevanje se je že izvršilo.

k 2. Obmejitev načrta s kolci na mestu samem se je že izvršila, pojasnjeval pa se bo dne 29. marca 1933. v času od 14. do 15. ure v občinskem uradu v Starem trgu.

To se daje splošno na znanje s pozivom, da morejo neposredno kakor tudi posredno udeležene stranke svoje ugovore zoper ta načrt v 30 dneh od prvega dneva razgrnitve dalje, t. j. od dne 25. marca 1933. do dne 24. aprila 1933. pri podpisnem komisarju za

agrarne operacije v Ljubljani vložiti pismeno ali dati ustno na zapisnik.

V Ljubljani, dne 15. marca 1933.

Komisar za agrarne operacije I.
Pokorn I. r.

*

VII/2 št. 13.151—1933. 736

Objava.

Mnogokratnik

za izračun davščine od prirastka na vrednosti nepremičnin v okolišju mestne občine ljubljanske za mesec februar 1933 se je določil po § 5. naredbe z dne 21. okt. 1922, »Uradni list« št. 365/113, za vrednosti in zneske, izražene v dinarski veljavi, na 7.—.

Mestno načelstvo v Ljubljani,
dne 10. marca 1933.

*

Štev. 3112/II. 779

Razpis.

Direkcija državnega rudnika Velenje razpisuje na dan 3. aprila 1933 dobavo, i. s.

20.000 kg pšenične moke št. 0 gg, 0 g in 4,

1.400 kg bučnega olja,

1.200 kg terpentinovnega mila,

800 kg cikorijske,

2.500 kg riža,

600 kg sirove kave,

2.000 kg svinjske masti,

3.400 kg koruznega zdroba,

800 kg ječmenove kave.

Direkcija državnega rudnika Velenje,
dne 16. marca 1933.

*

Štev. 3121/II. 780

Razpis.

Direkcija državnega rudnika Velenje razpisuje na dan 3. aprila 1933 dobavo fec vagon Zalec:

20.000 kg pšenične moke št. 0 gg, 0 g in 6.

Dobavni pogoji pri podpisani.

Direkcija državnega rudnika Velenje,
dne 16. marca 1933.

*

Št. 361. 721—3—2

Razpis dobave.

Po rešenju ministra za socialno politiko in narodno zdravje O. br. 3812 se razpisuje za dobo od 1. aprila do 30. septembra 1933. druga pismena licitacija za dobavo govejega in telečjega mesa, prekajenega in svežega svinjskega mesa ter slanine za bolnico za duševne bolezni v Ljubljani in za bolnico za duševne bolezni na Studencu.

Licitacija se bo vršila dne 29. marca 1933. ob 11. uri dop. v upravni pisarni bolnice za duševne bolezni v Ljubljani. Natančnejši pogoji so na vpogled pri zavodni upravi.

Uprava bolnice za duševne bolezni
Ljubljana-Studenec v Ljubljani,
dne 16. marca 1933.

No. 172.

778

Razglas.

Županstvo Loka, srez Maribor d. br., proglašja za delomržeče: 1. Šterna Viktorja, roj. 16. oktobra 1903, 2. Marna Antona, roj. 16. maja 1901, 3. Kobana Ruperta, roj. 22. septembra 1906, vse semkaj pristojne in delazmožne, ki jemljejo na račun občine podporo, katere pa domovna občina v nobenem primeru ne za navedene kakor tudi za nikogar drugega semkaj pristojnega, dela zmožnega ne bo vračala!

Občina Loka, srez mariborski d. br.,
dne 20. marca 1933.

*

Štev. 410/33. 754

Objava.

Gospod dr. Božič Anton, advokat v Celju, je umrl dne 16. marca 1933.

Po § 44. f. adv. zakona je postavil podpisani odbor za prevzemnika pokojnikove pisarne gospoda dr. Laznika Karola, advokata v Celju.

V Ljubljani, dne 18. marca 1933.

Za odbor
Advokatske komore v Ljubljani
predsednik:
dr. Žirovnik Janko I. r.

Razne objave

768

Vabilo na redni občni zbor Zveze slovenskih zadrug v Ljubljani,

registrovane zadruge z omejeno zavezo, ki bo dne 3. aprila 1933. ob 10. uri dop. v Celju v dvorani hotela Union

Dnevni red:

1. Predsednikov pozdrav in otvoritev.
2. Jubilejno poročilo in pozdravi gostov.
3. Čitanje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
4. Poročilo: a) ravnateljstva,
b) nadzorstva.
5. Potrditev računskega zaključka za preteklo leto.
6. Dopolnilna volitev načelstva.
7. Predlogi in resolucije.
8. Slučajnosti.

Načelstvo.

*

738

Objava.

Ukradena sta mi bila sledeča dokumenta: potni list za Avstrijo in Italijo in dovoljenje za zaposlenje in bivanje v Jugoslaviji na ime: Klanjšček Josip, rod. iz Gorice, stanujoč v Ljubljani. Proglašam ju za neveljavna.

Klanjšček Josip s. r.